ПЕРЕПИСКА С ТЕКСТЕРОМ

Пример первого сообщения текстеру для выявления интереса по конкретным темам и согласия с условиями совметсной работы
Betreff: Dein Bewerbung bei MachDuDas :)
[bookmark: _GoBack]Nachricht:
Hi XXXXX,
Danke für deine Interesse und Bewerbung auf mein Jobangebot über MachDuDas ( ich meine dieser hier: СЮДА ВСТАВЛЯЕШЬ ССЫЛКУ НА ТВОЁ ОБЪЯВЛЕНИЕ)
Erzähle mir mal bitte kurz über welche Themen schreibst du besonderes gerne und wo liegen deine besonderen Stärken und Kenntnisse? 
Verstehe ich richtig, dass du mit meinen Bedienungen einverstanden bist und ich kann dir meine Testaufgabe zuschicken? Bezahlt wird diese übrigens nur dann, wenn ich mit deiner Arbeit zufrieden bin und dir kompletten Auftrag vergebe. Ich hoffe, dass es kein Problem für dich ist. 
Warum mache ich das so? Weil ich dir als kleines Testaufgabe ein kurzes Kapitelausschnitt aus dem zukünftigen Buch gebe, welches du später für mich komplett schreiben wirst…falls mir alles passt. Und bei Eignung wird deine Testaufgabe mit rein in der Buchinhalt genommen, welches  selbstverständlich komplett bezahlt wird.
Da es aber leider immer wieder schwarze Schafe unter den Textern gibt, die sich nicht wirklich Mühe machen und sogar gern kleines Taschengeld mit solchen Testaufgaben verdienen möchten…so nach dem Motto „ich habe doch etwas geschrieben, bezahlen Sie es…egal ob der Text ihnen passt oder nicht“ ,  muss ich leider so vorgehen.  Denn ich werde keinen Cent bezahlen für den Text, welches ich nirgend wo verwenden kann und will.
Und wie ich bereits in der Jobanzeige geschrieben habe, ich bin sehr an einer langfristigen Zusammenarbeit interessiert und suche mir deswegen Texter, mit denen ich effektiv dauerhaft zusammenarbeiten kann. 
Ich bedanke mich schon im Voraus für deine Rückantwort und warte auf deine Nachricht.
Einen schönen Tag noch wünsche ich dir.
Mfg
Ilya

+++++++++++++++++++++++++++
